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КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ ПОЛУНАВЕСНОЙ 2-РЯДНЫЙ КСТ-1,4А 
С ВТУЛОЧНО-РОЛИКОВЫМИ ЭЛЕВАТОРАМИ
2-ROW SEMI-MOUNTED POTATO DIGGER KST-1,4A 
WITH BUSH-ROLLER ELEVATORS

Надёжная в работе, удобная в обслужи-
вании, несложная по конструкции машина.

Картофелекопатель предназначен для 
выкапывания картофеля, отделения клуб-
ней от почвы и укладывания их на поверх-
ность поля для последующей подборки. 
Картофелекопатель обеспечивает возмож-
ность уборки на любых почвах и в любых 
климатических условиях, а также в самых 
неблагоприятных погодных условиях бла-
годаря ряду оригинальных решений:

- комбинированному встряхивателю по-
лотна основного элеватора от принуди-
тельных и пассивных встряхивателей;

- расположению в зоне принудительных 
встряхиваний удерживающей гребёнки;

- оптимальной геометрии подкапываю-
щих лемехов.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                         TECHNICAL SPECIFICATION

Тип полунавесной, 
двухрядный 

Производительность, га/час :

основного времени 0,27-0,86

эксплуатационного времени 0,19-0,6

Глубина хода лемехов, мм 250

Агрегатируется с тракторами, кл 1,4
2,0

Скорость, км/ч: 
рабочая
транспортная, до

1,93-6,5
25

Ширина захвата, м 1,4

Дорожный просвет, мм 300

Габаритные размеры, мм:
длина
ширина
высота

5300
1880
1250

Масса, кг, не более 1090

Type semi-mounted, 
2-row

Performance, ha/h:

basic time 0,27-0,86

operation time 0,19-0,6

Depth of ploughshare running, mm 250

Coupled with tractors, drawbar category 1,4
2,0

Speed, km/h :
operating
travelling, up to

1,93-6,5
25

Operating width, m 1,4

Ground clearance, mm 300

Overall dimensions, mm :
length
width
heigh

5300
1880
1250

Weight, kg, max 1090

6

 The machine is simple in design, reliable in operation and easy to service. The potato digger is intended for 
digging out potatoes, partial separating tubers from the soil and laying them on the field surface for further 
picking up. The potato digger ensures the possibility of gathering in any soil and climate conditions as well as 
in the most unfavorable weather conditions, which is due to a number of its unique features:

- combined agitator of the main elevator sheeting from forced and passive agitators;
- mounting of retaining bulk rake on the forced agitators;
- optimal geometry of the digging ploughshares. 



КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ ПОЛУНАВЕСНОЙ ДВУХРЯДНЫЙ КСТ-1,4А-01 
С ЭЛЕВАТОРАМИ НА ПРОРЕЗИНЕННЫХ РЕМНЯХ
2-ROW SEMI-MOUNTED POTATO DIGGER KST-1,4A-01 
WITH ELEVATORS ON RUBBERIZED BELTS

Картофелекопатель предназначен для 
выкапывания картофеля, частичного отде-
ления клубней с почвы и укладывания их на 
поверхность поля для дальнейшей подбор-
ки.

Картофелекопатель КСТ-1,4А-01 может 
быть использован для уборки свеклы, мор-
кови и других корнеплодов, посаженных с 
междурядьями, позволяющими убирать их 
без повреждений.

 The potato digger is intended for digging 
out potatoes, partial separating tubers from 
the soil and laying them on the field surface for 
further picking up.

The machine can be used for gathering 
beet-root, carrot  and other root-crops, planted 
with row-spacings, which allow to gather them 
without damage.

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                         TECHNICAL SPECIFICATION

Тип полунавесной, 
двухрядный 

Производительность, га/час:

основного времени 0,27-0,86

эксплуатационного времени 0,19-0,6

Глубина хода лемехов, мм 250

Агрегатируется с тракторами, кл 2,0; 1,4

Скорость, км/ч: 
рабочая
транспортная, до

1,93-6,5
25

Ширина захвата, м 1,4

Дорожный просвет, мм 300

Габаритные размеры, мм:
длина
ширина
высота

5300
1880
1250

Масса, кг, не более 1090

Срок службы, лет 8

Type 2-row, semi-
mounted      

Performance, ha/h:

basic time 0,27-0,86

operation time 0,19-0,6

Depth of ploughshare running, mm 250

Coupled with tractors, drawbar category 2,0; 1,4

Speed, km/h :
operating
travelling, up to

1,93-6,5
25

Operating width, m 1,4

Ground clearance, mm 300

Overall dimensions, mm :
length
width
heigh

5300
1880
1250

Weight, kg, max 1090

Service life, years 8

7
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Технические характеристики 

Производительность, га/час основного времени                   0,27 – 0,86 

эксплутационного времени                                                         0,19 – 0,6 

Рабочая скорость, км/час                                                             1,93 – 6,5 

Ширина захвата, м                                                                               1,4 

Глубина захвата лемехов, см                                                              25 

Дорожный просвет, мм                                                                       300 

Транспортная скорость, км/ч,                                                         до 26 

Агрегатируется с тракторами, кл                                                     1,4 

Габаритные размеры, мм:                                            5000 × 1830 × 1200 

Масса, кг                                                                                                1090 
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КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ КСТ-1,4А 

 

1- Передача карданная КСА 46.160   - 1 шт. 

2- Колесо копирующее    - 1 шт. 

3- Лемехи КСА 44.000     - 1 шт. 

4- Полотно основного элеватора КСВ 03.260  - 1 шт. 

5- Вал эксцентриковый КСА 44.100-01  - 1 шт. 

6- Колесо ходовое КСА 48.000    - 2 шт. 

7- Полотно каскадного элеватора КНТ 30.260  - 1 шт. 

8- Вал телескопический КНТ 33.000А   - 1 шт. 

9- Вал с муфтой КСА 46.020-01   - 1 шт. 

10- Вал каскадного элеватора КСА 45.070-01  - 1 шт. 

11- Вал основного элеватора КСА 45.060-01  - 1 шт. 

12- Редуктор РН 090.20.000-323    - 1шт. 

13- Встряхиватель КНТ 30.140-02   - 4 шт. 

14- Звездочка КНТ 30.130-02    - 6 шт. 

15- Носок КСВ 00.404     - 2 шт. 

16- Рама КСА 43.000     - 1 шт. 

17- Вилка отражателя КСА 42.080   - 8 шт. 

18- Винт регулировочный КСА 42.160   - 1 шт. 

19- Сцепка поперечная КВД 01.260А   - 1 шт. 
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Рис 1. ПЕРЕДАЧА КАРДАННАЯ КСА 46.160 

 

 

№ поз. 

на рис. 1 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 КСА 46.180 Труба в сборе 1 

2 КСР 00.201 Корпус подшипника 1 

3  Масленка 1.2.Ц6 ГОСТ 19853-74 1 

4  Манжета 2.1х45х65-1 ГОСТ 8752-79 2 

5  Подшипник 1508 ГОСТ 5720-75 1 

6 КСВ 06.806 Втулка 1 

7 ОК 0018 Прокладка 1 

8 КСВ 04.101А Крышка 1 

9  Шайба 8.65Г ГОСТ 6402-70 3 

10  Болт М8.6gх20.58.019 ГОСТ 7796-70 3 
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Рис.2  КОЛЕСО КОПИРУЮЩЕЕ 

 

№ поз. 

 на рис. 2 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  Гайка М16-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 2 

2  Шайба 16.03.019 ГОСТ 11371-78 2 

3 КСВ 00.101 Втулка 2 

4  Подшипник 180205 ГОСТ 8882-75 2 

5 КСВ 00.601 Ось колеса 1 

6  Болт М12.6gх60.58.019 ГОСТ 7802-81 2 

7 КСВ 00.401 Чистик 1 

8  Болт М8.6gх20.58.019 ГОСТ 7796 6 

9 КСВ 00.150 Фланец 2 

10 КСА 42.030 Рамка колеса 1 

11  Гайка М12-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 2 

12  Шайба 12.65Г ГОСТ 6402-70 2 

13  Гайка М16-6Н.5.019 ГОСТ 5918-73 2 

14  Шплинт 4х36 ГОСТ 397-79 2 

15 КСВ 00.070 Колесо копирующее 1 

16  Шайба 8.65Г ГОСТ 6402-70 6 

17  Гайка М8-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 6 

18  Шайба 14.03.019 ГОСТ 113710-78 1 

19 КСА 42.608 Ручка 1 

20 КСА 42.617 Винт 1 

20 КСА 42.617 Винт 1 
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Рис.3 ЛЕМЕХИ  КСА 44.000 

 

№ поз. 

на рис.3 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 КСА 44.010 Кронштейн лемехов 1 

2  Болт М10х30.58.019 ГОСТ 7786-81 12 

3 КСА 44.401 Лемех правый 2 

4 КСА 44.411 Держатель 4 

5 КСА 44.611 Пруток 4 

6 ОК 5244 Клапан 16 

7 КСА 44.402 Лемех  левый 2 

8 ККУ 05.250 Палец 4 

9  Гайка М16-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 8 

10 КСА 42.801 Втулка 4 

11  Гайка М10-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 12 

12  Шайба 10.65Г ГОСТ 6402-70 12 

13 КГВ 6119 Втулка конусная 4 

14 КГВ 0446 Втулка подвески 4 

15 КСА 44.190 Подвеска передняя 2 

16  Шайба 10.02.Ст.3.019 ГОСТ 11371-78 12 
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Рис.4 ПОЛОТНО ОСНОВНОГОЭЛЕВАТОРА  КСВ 03.260 

 

№ поз. 

на рис. 4 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 ОКР 5133А Скоба 100 

2 ОКР 6196 Пруток 50 

3 ОКР 6197 Пруток 50 

4 ОК 6056Б Звено 400 

5 ОКР 6148Б Ролик 200 

6 ККУ 18.426 Шайба  200 

7  Заклепка 4х16 ГОСТ 10299-80 200 
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Рис. 5   ВАЛ ЭКСЦЕНТРИКОВЫЙ  КСА 44.100-01 

 
 

№ поз. 

 на рис.5 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 2 3 4 

1.    Болт М10-6gх25.58.019 ГОСТ 7796-70 6 

2.   Шайба 10.65Г  ГОСТ 6402-70 22 

3.   КСА 44.003 Крышка корпуса подшипника 1 

4.   КСА 44.002 Прокладка 2 

5.   КСА 44.612 Кольцо 1 

6.   Шплинт 4х40  ГОСТ 397-79 1 

7.   Гайка М20-6Н.5.019 ГОСТ 5918-73 1 

8.   Шайба 20.01.08кп ГОСТ 6958-78 1 

9.   Подшипник 1608 ГОСТ 5720-75 2 

10.   Манжета 2.1-50х70-1 ГОСТ 8752-79 3 

11.   КСА 44.822 Втулка 2 

12.   КСА 44.105 Корпус подшипника 2 

13.   Масленка 1.2.Ц6  ГОСТ 19853-74 6 

14.   КСВ 02.201 Крышка 2 

15.   КСА 44.170 Шатун 2 

16.  КСА 44.609 Втулка эксцентриковая 2 

17.   Манжета 2.1-70х95-1 4 

18.   Подшипник 1612 ГОСТ 5720-75 2 
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1 2 3 3 

19.  КСА 44.608 Эксцентрик 2 

20.  КСВ 02.201-01 Крышка 2 

21.   Болт М10-6gх40.58.019 ГОСТ 7796-70 8 

22.  КСА 44.104 Крышка 2 

23.   Манжета 2.1-75х100-1 ГОСТ 8752-79 4 

24.  КСА 44.435 Кольцо 4 

25.  КСА 44.602 Эксцентрик 2 

26.   Подшипник 215  ГОСТ 8338-75 2 

27.  КСА 44.001 Кольцо 2 

28.  КСА 44.101 Крышка 2 

29.  КСА 44.604-01 Вал эксцентриковый 1 

30.   Шпонка 2-12х8х40 3 

31.   Шпонка 2-12х8х80 2 

32.  КСА 44.821 Втулка 2 

33.   Болт М10-6g х90.58.019 ГОСТ 7795-70 8 

34.   Гайка М10-6Н.5.019 ГОСТ 5915-70 8 

35.  КСА 44.823 Втулка 1 

36.  КСА 44.103 Крышка 1 

37.  КСА 44.050 Звездочка  z=15 1 

38.  КНТ 30.457 Шайба 1 

39.  КНТ 30.456 Шайба 1 

40.   Болт М12-6gх25.58.019 ГОСТ 7796-70 1 
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Рис. 6   КОЛЕСО   ХОДОВОЕ   КСА 48.000 
 

№ поз. 

на рис.6 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 АУ 6027 Гайка 5 

2  Болт М8х20.58.019           ГОСТ 7796-70 5 

3  Шайба 8.65Г  ГОСТ 6402-70 5 

4 КСВ 07.401 Крышка 1 

5 КСВ 07.001 Прокладка 1 

6  Шплинт 4х40  ГОСТ 397-79 1 

7  Гайка М20х1,5-6Н.5.019 ГОСТ 5919-73 1 

8  Шайба 20.03.019  ГОСТ 11371-76 1 

9  Подшипник 7306 ГОСТ 333-79 1 

10  Шина 180-406   (6,5-16) ГОСТ 7463-80 1 

11 
КСР 00.270 

 (36-3101010-А2) 
Колесо  (диск и обод в сборе) 1 

12 АУ 1017А Ступица колеса 1 

13  Масленка 1.2.Ц6  ГОСТ 19853-74 1 

14 АУ 6028 Болт 5 

15 КСВ 07.403 Кольцо запорное 1 

16  Манжета 1.1-70х95-1 ГОСТ 8752 1 

17  Подшипник 7308 ГОСТ 333-79 1 

18 КСА 48.010 Ось колеса 1 
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Рис. 7 ПОЛОТНО КАСКАДНОГО ЭЛЕВАТОРА КНТ 30.260 

 
№  поз. 

 на рис.7 
Обозначение Наименование Кол-во 

1.  ОКР 5133А Скоба 54 

2.  ОКР 6196 Пруток 27 

3.  ОКР 6197 Пруток 27 

4.  ОК 5056Б Звено 216 

5.  ОК 6148Б Ролик 108 

6.  ККУ 18.426 Шайба 108 

7.   Заклепка 4х16 ГОСТ 10299-80 108 
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  Рис. 8 ВАЛ  ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ  КНТ 33.000А 

 
 

№  поз. 
 на рис.8 

Обозначение Наименование Кол-во 

1  Шарнир ЖЖ-400  ГОСТ 2752-81 1 

2 КСМ 00.515-62 Кольцо 2 

3 КНТ 33.002 Втулка 2 

4 КНТ 33.101 Фланец 2 

5  Шпонка 2-8х7х36 ГОСТ 23360-78 2 

6 КНТ 33.010 А Вал пустотелый 1 

7 НТ 33.080 Кожух левый 1 

8 КНТ 33.408 Шайба стопорная 6 

9  Болт М8х20.58.019 ГОСТ 7796-70 6 

10  Шплинт 8х70.02.019 ГОСТ 397-79 2 

11 КНТ 33.604 Вал 1 

12 КНТ 33.090 Кожух правый 1 

13 КНТ 33.001 Кольцо 1 

14   
Шарнир АЖ-400 ГОСТ 2752-81 или 

шарнир  КЖ-400 (6 шлицов) 
1 
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Рис.9 ВАЛ  С  МУФТОЙ  КСА 46.020-01 
 

№  поз. 
 на рис.9 

Обозначение Наименование Кол-во 

1 КНТ 35.803 Втулка 1 

2 КНТ 35.605 Штырь 1 

3  Масленка 1.2.Ц6  ГОСТ 19853-74 2 

4 КНТ 35.080 Полузвездочка с фланцем 1 

5 КНТ 35.101 Втулка 1 

6 КНТ 35.303 Шайба зубчато-фрикционная 2 

7 КНТ 35.302 Втулка шлицевая 1 

8 РК 02.415 Шайба 1 

9 Н.038.03.003 Пружина 1 

10 КСА 46.101 Шайба 1 

11 КСА 46.402 Гайка 2 

12 КСА 46.601-01 Вал 1 

13  Шпонка 2-10х8х35ГОСТ 23360-78 1 

14 КСВ 04.802 Втулка 1 

15 КСР 00.201-01 Корпус подшипника 1 

16  Манжета 2.1-45х65-1ГОСТ 8752-79 2 

17  Подшипник 1307ГОСТ 5720-75 1 

18 КСА 46.826 Втулка 1 

19 ОК 0018 Прокладка 1 

20 КСВ 06.103 Крышка подшипника 1 

21  Винт В М8-6g х25.58.019 ГОСТ 17475-80 3 

22 КНТ 30.441 Шайба регулировочная 1-4 

23 КСР 00.240 Звездочка  z=13 1 

24 КНТ 30.457 Шайба 1 

25 КНТ 30.456 Шайба 1 

26  Болт М12-6gх25.58.019 ГОСТ 7796-70 1 
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Рис. 10  ВАЛ  КАСКАДНОГО  ЭЛЕВАТОРА  КСА 45.070-01 

 
 

№  поз. 
 на рис.10 

Обозначение Наименование Кол-во 

1 КСМ 00.516-35 Кольцо 1 

2 КНТ 32.401 Крышка 1 

3 КСМ 00.515-72 Кольцо 2 

4  Подшипник 180207 ГОСТ 8882-75 2 

5 КНТ 32.101 Корпус подшипника 2 

6 КСВ 04.103 Звездочка  z=13 2 

7  Проволока  2,0-0-Ч ГОСТ 3282-74  L=300 мм 2 

8 КНТ 625 Болт 2 

9 ТМ 539А Шпонка 2 

10  Шпонка 2-10х8х45 ГОСТ 23360-78 1 

11 КСА 45.602-01 Вал 1 

12 КСР 00.821 Втулка 1 

13 КНТ 30.441 Шайба регулировочная 1-4 

14 КСР 00.260-02 Звездочка  z=22 1 

15 КНТ 30.457 Шайба 1 

16 КНТ 30.456 Шайба 1 

17  Болт М12х25.58.019   ГОСТ 7796-70 1 

18  КНТ 32.401-01 Крышка 1 
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Рис.11 ВАЛ  ОСНОВНОГО ЭЛЕВАТОРА  КСА 45.060-01 

 
 

№  поз. 
 на рис.11 

Обозначение Наименование Кол-во 

1.   Болт М12х25.58.010 ГОСТ 7796-70 2 

2.  КНТ 30.456 Шайба 2 

3.  КНТ 30.457 Шайба 2 

4.  КСР 00.260-03 Звездочка  z=32 1 

5.  КНТ 30.441 Шайба регулировочная 0-6 

6.  КСВ 04.801А Втулка 2 

7.  КСВ 04.101А Крышка подшипника 2 

8.  ОК 0018 Прокладка 2 

9.  ОК 6107 Кольцо компенсаторное 2 

10.   Манжета 2.1-45х65-1 ГОСТ 8752-79 4 

11.   Подшипник 1307 ГОСТ 5720-75 2 

12.  КСР 00.201 Корпус подшипника 2 

13.   Масленка 1.2.Ц6  ГОСТ 19853-74 2 

14.  КСВ 03.803 Втулка 2 

15.   Шпонка 2-10х8х45 ГОСТ 23360-78 2 

16.  ТМ 539А Шпонка 2 

17.   Болт М 8х25.58.019 ГОСТ 7796-70 6 

18.   Шайба 8.65Г ГОСТ 6402-70 6 

19.  КСА 45.601-01 Вал основного элеватора 1 

20.   Проволока 2-0-Ч  ГОСТ 3282-74  L=300 мм 2 

21.  КНТ 625 Болт 2 

22.  КСВ 04.103 Звездочка  z=13 2 

23.  КСР 00.260-01 Звездочка  z=18 1 
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Рис.12 Редуктор РН 090.20.000-323 
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РЕДУКТОР РН.090.20.000-323 (рис.12) 

 
 

№  поз. 
 на рис.12 

Обозначение Наименование Кол-во 

1  Болт М6-6g х20.66.019 ГОСТ 7796-70 4 

2  Шайба 6.65Г  ГОСТ 6402-70 10 

3 РН 090.10.103 Крышка 1 

4  Масленка 1.2.Ц6  ГОСТ 19853-74 1 

5 Н 090.20.001 Прокладка 1 

6  Манжета 1.2-30х52 ГОСТ 8752-79 2 

7 РФ 00.00.602 Штифт 4 

8  Болт М8-6 g х25.66.019 ГОСТ 7796-70 16 

9  Шайба 8.65Г  ГОСТ 6402-70 16 

10 РН 090.20.105 Крышка 2 

11 Н 090.20.401 Прокладка регулировочная 0-8 

12 Н 090.20.402 Прокладка регулировочная 0-8 

13 Н 090.20.403 Прокладка регулировочная 0-8 

14 РФ 00.03.000 Сапун 1 

15 РФ 00.00.003 Прокладка 3 

16  Болт М6-6 g х14.66.019 ГОСТ 7798-70 6 

17 РН 090.20.407-01 Крышка 1 

18 Н 090.20.002 Прокладка 1 

19 РН 00.00.603 Пробка 2 

20 РН 090.20.101 Корпус 1 

21  Шпонка 2-12х8х24 ГОСТ 23360-78 1 

22 Н 090.20.605-01 Вал 1 

23 Н 090.20.601 Колесо 1 

24  Кольцо 104-110-36-2-1 ГОСТ 9833-73 3 

25  Подшипник 7507 ГОСТ 333-79 2 

26 РФ 00.00.404 Маслоотражатель 2 

27 Н 090.20.603-01 Вал 1 

28 РФ 00.00.405 Маслоотражатель 1 

29  Подшипник 7607 ГОСТ 333-79 1 

30 Н 090.20.404 Прокладка регулировочная 0-4 

31 Н 090.20.405 Прокладка регулировочная 0-4 

32 Н 090.406 Прокладка регулировочная 0-4 

33 РН 090.20.102 Стакан 1 

34  Подшипник 7807У 1 

35  Шайба М В7  ГОСТ 8725-83 1 

36  Гайка К М7  ГОСТ 8530-83 1 

37  Болт М10-6 g х30.66.019 ГОСТ 7796-70 4 

38  Шайба 10.65Г  ГОСТ 6402-70 4 
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Рис. 13 Встряхиватель КНТ 30.140-02 

Рис. 14 Звездочка КНТ 30.130-02 

 

ВСТРЯХИВАТЕЛЬ  КНТ 30.140-02  /ЗВЁЗДОЧКА  КНТ 30.130-02 
№  поз. 
 на рис. 
13-14 

Обозначение Наименование Кол-во 

1 КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2 ККУ 18.418 Крышка 1 

3 КНТ 32.603-02 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5 
КНТ 32.205/ 

КНТ 32.104 

Встряхиватель/ 

Звездочка  z=9 
1 

6 КНТ 37.408 Втулка 1 

7 КНТ 37.401 Пыльник 1 

8 КНТ 31.474 Втулка 1 

9 КВД 10.423 Шайба 1 

10  Гайка  М 16.6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 1 

 




